
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 99
van TINE VAN DER VLOET
datum: 30 november 2018

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Uitbouw Vlaams gelijkekansenbeleid  -  Begroting

Op pagina 72 van de toelichtingen bij de middelenbegroting en de algemene 
uitgavenbegroting van de Vlaamse Gemeenschap voor het begrotingsjaar 2019 voor het 
Beleidsdomein Kanselarij en Bestuur kunnen we terugvinden dat er 4,848 miljoen euro 
wordt voorzien voor artikel PJ0-1PFC2CA-WT – UITBOUW VLAAMS 
GELIJKEKANSENBELEID.

Op dit artikel worden volgende uitgaven aangerekend: algemene werkingsmiddelen 
(communicatie, projectsubsidies, onderzoeken, opdrachten…) en nominatimsubsidies 
(Rosa, Nationale Vrouwenraad, Furia, Çavaria, Ella, The Belgian Pride, Grip, Centrum 
voor Seksuologie en Gender meer bepaald voor het Transgender Info Punt, Holebifoon, 
Unia, Participatiestructuur handicap).

1. Kan de minister een uitsplitsing geven van de voorziene 4,848 miljoen euro op 
begrotingsartikel PJ0-1PFC2CA-WT die naar algemene werkingsmiddelen gaat en 
hoeveel naar nominatimsubsidies?

2. Kan de minister een uitsplitsing geven hoeveel van de nominatimsubsidies naar elke 
vernoemde werking gingen? Wat is de evolutie hierin over de laatste 4 jaar? 



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 99 van 30 november 2018
van TINE VAN DER VLOET

1. Op het begrotingsartikel PJ0-1PFC2CA-WT worden de volgende uitgaven aangerekend 
voor 2019: nominatimsubsidies voor een bedrag van 2.701.919 euro, Unia 777.000 
euro, algemene werkingsmiddelen (communicatie, projectsubsidies, 
participatiestructuur handicap, onderzoeksopdrachten) voor een bedrag van 1.396.081 
euro.

2. Zie de bijlage voor een uitsplitsing van hoeveel van de nominatimsubsidies naar elke 
vernoemde werking ging.

BIJLAGE

1. Overzicht nominatimsubsidies 2019-2015


